

Також на заході було презентовано науково-публіцистичний проект «Юридичний колос», головна мета якого – спілкування різних поколінь вчених без жодних для цього обмежень (<http://jurkolos.com.ua/>).

Слід додати, що саме цей науковий захід випадає за рамки всіх йому подібних конференцій. Саме тут з'їжджаються справжні нонконформісти, яким є про що розповісти. Тодиківські читання – не просто міжнародна наукова конференція, а ціле життя, що дарує молодому поколінню щастя.

За результатами конференції видана збірка тез наукових доповідей та повідомлень, а також всім учасникам традиційно вручено сертифікати.

Студенти-учасники КУП НАН України висловлюють слова щирої подяки за сприяння в участі ректору, професору, заслуженому юристу України Юрію Ладиславовичу Бошицькому, а також незмінним організаторам заходу за опіку під час перебування в Харкові Олексію Любченку та Павлу Романюку і всім студентам НУ «ЮАУ імені Ярослава Мудрого», які долучились до організації VI Тодиківських читань.

Перша міжнародна конференція «Актуальність юридичних праць Ганса Кельзена для сучасних України та Австрії»

3 жовтня 2013 р. у Президії Національної академії наук України відбулась наймасштабніший у другому півріччі 2013 р. захід – перша міжнародна конференція «Актуальність юридичних праць Ганса Кельзена для сучасної України та Австрії», організаторами якої виступили Київський університет права НАН України та Посольство Австрійської Республіки в Україні.

Учасниками конференції стало більш, ніж 120 осіб, серед яких були видатні політичні та громадські діячі України, керівники органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, провідні науковці у сфері права, економіки, державного управління.

Захід відкрив ректор КУП НАНУ заслужений юрист України, професор Юрій Бошицький, який у своєму слові привітав учасників, а також звернув увагу присутніх на важливість події для процесу розбудови України як європейської держави.

Посол Австрійської Республіки в Україні пан Вольф Дітріх Хайм також у своєму вітальному слові підкреслив значення конференції для науковців і практиків та побажав учасникам плідної роботи.

У рамках конференції було проведено презентацію книги Ганса Кельзена «Про сутність і цінність демократії», яка вперше побачила світ українською мовою завдяки спільній роботі Посольства Австрії в Україні, КУП НАНУ та почесного доктора КУП НАНУ професора Герберта Шамбека (Австрія). Книга була видана обмеженим накладом – 2500 примірників, але кожен із присутніх отримав у дарунок презентоване видання книги. Крім того, всі бажаючі мали можливість взяти автограф професора Герберта Шамбека, за ініціативою якого й було здійснено переклад та видання українською мовою наукового доробку Ганса Кельзена.

Із доповідями за тематикою конференції виступили Юрій Бошицький, професор, кандидат юридичних наук, ректор КУП НАН України, заслужений юрист України; Юрій Кармазін, народний депутат Верховної Ради України; Ігор Самсін, кандидат юридичних наук, Голова Вищої кваліфікаційної комісії суддів України; Микола Онішук, доктор юридичних наук, президент Інституту правової політики, почесний професор КУП НАН України; Ніна Карпачова, перший Омбудсман України; Олександр Потехін, професор, с.н.с., доктор історичних наук, завідувач кафедри філософії та соціально-гуманітарних дисциплін КУП НАН України, керівник Центру політологічних, гуманітарних та прикладних досліджень; Юліуш Півоварський, ректор Вищої школи публічної та індивідуальної безпеки «Апейрон» у м. Краків, Польща, а також інші видатні діячі та провідні науковці України та Європи.

Необхідно зауважити, що вищезазначена конференція отримала широкий резонанс у наукових колах і державному секторі України та інших держав. Так, учасники конференції отримали вітання від президента НАНУ академіка Бориса Патона, ректора Східноєвропейського університету ім. Л. Українки Ігоря Коцана, заступника Голови Конституційного Суду України Юрія Бауліна, ректора Ужгородського національного університету Федіра Ващука, декана факультету права, управління та економіки Вроцлавського університету почесного доктора КУП НАНУ Богуслава Банашака (Польща), завідуючого кафедрою Жана Моне Регенсбурського університету почесного доктора КУП НАНУ Райнера Арнольда (Німеччина), декана юридичного факультету Львівського національного університету ім. Івана Франка Андрія Бойко, голови Рівненської обласної державної адміністрації Василя Берташа та багатьох інших керівників органів влади, державних установ, наукових організацій та вищих навчальних закладів.

За результатами конференції учасники прийняли рекомендації, які, разом із доповідями та науковими повідомленнями, увійдуть до збірника матеріалів конференції, видання якого заплановано в поточному році.

Майстер-клас професора Герберта Шамбека

4 жовтня 2013 р. в рамках реалізації програми майстер-класів Київський університет права НАН України відвідав Герберт Шамбек (Австрія) – австрійський вчений-правознавець, відомий політичний діяч, який провів майстер-клас, присвячений видатному науковцю Гансу Кельзену.

Герберт Шамбек має багаторічний досвід роботи президента австрійського парламенту 1988, 1992–1997 років, він є Почесним доктором права Папської католицької університету Чилі в Сантьяго де Чилі (1992 р.),

Почесним доктором права в католицькому університеті Америки в Вашингтоні, штат Колумбія (1995 р.), Почесним доктором права Карловського університету в Празі (1998 р.), Почесним доктором права у Вроцлавському Університеті (2000 р.), Почесним доктором Міжнародної академії філософії (IAR) в Ліхтенштейні (2002 р.), Почесним доктором богослов'я Папського богословського факультету в Університеті Бреслау (2002 р.), Почесним доктором юридичних наук в Університеті Пітешті (2006 р.), а також Почесним доктором Академії наук Болгарії (2010 р.), а також Почесним доктором КУП НАНУ (2011 р.).

Під час майстер-класу Професор Шамбек зауважив, що для реалізації державної влади, відповідно до своїх функцій, Конституція має представляти та інтегрувати сили державного устрою. Ця державна влада на вимогу суспільства та окремих осіб повинна надавати відповідь, пов'язану на сьогоднішній час у багатьох випадках із соціальною допомогою, а тому одночасно і з соціальними коректурами. Всі ці завдання держава зможе виконувати лише за умови тривалості свого існування, тому важливою є континуїтет (послідовність) Конституції. Крім того, професор Шамбек дав авторську класифікацію норм права, надав приклади правозастосування.

Аспекти, які охоплював майстер-клас, викликали зацікавленість не лише серед студентів КУП НАНУ, а й у присутніх викладачів, які разом зі студентами задавали багато запитань.

У КУП НАНУ відбувся брифінг до Дня Юриста «Актуальні питання діяльності юриста-міжнародника»

7 жовтня 2013 р. на базі Київського університету права НАН України та за участі Київського національного університету імені Тараса Шевченка відбувся Брифінг до Дня Юриста «Актуальні питання діяльності юриста-міжнародника» участь в якому взяли провідні науковці, фахівці в галузі міжнародного права та порівняльного правознавства, а також студенти-міжнародники КУП НАН України та аспіранти з КНУ ім. Т. Г. Шевченка.

Почесні гості КНУ ім. Т. Г. Шевченка були представлені у складі: Олени Олексіївни Гріненко – д.ю.н., старшого наукового співробітника відділення міжнародного права Інституту міжнародних відносин КНУ ім. Т. Шевченка; Ігора Миколайовича Забари – к.ю.н., доцента кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Сергія Дмитровича Білоцького – к.ю.н., асистента кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка та інші.

Захід був присвячений Дню Юриста та став гарною можливістю наукового диспуту для молодих вчених, під час проведення якого, доцільно обговорити актуальні проблеми діяльності юристів-міжнародників та здійснити глибокий аналіз цих проблем із пошуком вирішення їх. Для студентської молоді є чудова можливість набутти нових знань, які нададуть можливість орієнтуватися не лише в глобальних процесах міжнародно-правового розвитку сучасного світу, а й у процесі інтеграції України до європейського правового простору.

Круглий стіл на тему: «Сучасні підходи до розуміння сутності права»

7 жовтня 2013 р. кафедрою теорії та історії держави і права та науковим товариством студентів юридичного факультету було проведено круглий стіл на тему: «Сучасні підходи до розуміння сутності права».

У заході взяли участь проректор з наукової та науково-педагогічної роботи к.ю.н., доц. О. В. Чернецька, декан юридичного факультету к.ю.н., доц. М. П. Короленко, зав. кафедри теорії та історії держави і права к.і.н., доц. В. М. Іванов, професорсько-викладацький склад кафедри та студенти наукового товариства при кафедрі.

Було заслухано наукові повідомлення:

- «Формування праворозуміння в період античності»;
- «Історична школа права: загальна характеристика»;
- «До історії формування і розвитку інтегративної теорії права»;
- «Ціннісні аспекти сутності права»;
- «Трансформація сутності права під впливом сучасних інтеграційних процесів»;
- «Співвідношення юснатуралізму та легізму в сучасному праворозумінні» та ін.

Під час обговорення учасники заходу дійшли висновку, що право є багатограним явищем. Дослідники виокремлюють позитивістський, природно-правовий, інтегративний, соціологічний та інші напрями праворозуміння. Теоретична розробка кожного із напрямів розвитку права має надавати допомогу у правотворчому процесі, правозастосуванні, вдосконаленні механізмів захисту прав і свобод людини.

Круглий стіл на тему: «Актуальні питання реформування судової системи України»

7 жовтня 2013 р. кафедрою кримінального права та процесу та науковим товариством студентів юридичного факультету було проведено круглий стіл на тему: «Актуальні питання реформування судової системи України».

У заході взяли участь декан юридичного факультету к.ю.н., проф. М. П. Короленко, заступник завідувача кафедри к.ю.н., доц. Т. Ю. Тарасевич, к.ю.н. доц. В. С. Прилуцький, професорсько-викладацький склад кафедри та студенти наукового товариства при кафедрі. При кафедрі було заслухано повідомлення:

- «Участь народу у здійсненні правосуддя»;